

— МХАТ I показывает в апреле «Башкирскую Фигаро» Бомарше, а в конце мая «Растратчики» Катаева. Первую ставит К. О. Станиславский (сорежиссеры Телешева и Вершилов) в декорациях художника Головина; вторую — И. Я. Судаков в оформлении худ. И. Рабиновича. В июне предстанут гастрольные спектакли в Ленинграде. Одновременно в Ленинграде будет играть Малая сцена МХАТ. Репертуар гастрольной Большой сцены: «Царь Федор Иоаннович», «На дне», «Дядя Ваня», «На всякого мудреца», «Николай I и декабристы», «Горячее сердце» и «Растратчики». Репертуар Малой сцены: «У врат царства», «Домашняя невидимка», «Елизавета Петровна» и «В буре времени».

Приведен № 81 (3613) 10 октября 1927

— В состав труппы Московского Художественного Театра вошли артисты Судаков, Подгорный и Егоров.

дел. Москва № 10 (321) - 13 июля 1927